

济宁高新区书协第二次代表大会召开

5年蓬勃发展，再谱发展新篇章

本报济宁10月21日讯(见习记者 邓超)

19日上午,济宁高新区书法家协会第二届会员代表大会在高新区体育馆新闻报告厅隆重举行,来自高新区书协的70余名代表共聚一堂,喜迎这5年一次的书法盛会。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,共进行了5项议程。会议审议并通过了《济宁国家高新区书法家协会章程(草案)》,通过了高新区书法家协会第一届理事

会所作的书协5年工作报告。

会议通过举手表决的方式通过了高新区书法家协会第二届理事、常务理事人员名单,选举产生了高新区书协第二届主席、副主席,秘书长和副秘书长。书协第一届主席马春启成功获得连任,再次当选高新区书法家协会第二届主席。此外,会议还聘请了两位书协名誉主席和31位艺术顾问,选出了由8人组成的书协监事会机构。

随后,刚刚获得连任的高新区书法家协会主席马春启带领新一届组织机构向大会宣誓,并为名誉主席、艺术顾问颁发了证书。

据了解,济宁高新区书法家协会成立5年来,硕果累累,广大书法爱好者和工作者积极投身高新区文化事业发展,共举办大型书画展8次,书法培训班60多班,学习交流30余次,送文化到社区50多场,为丰富全

区人民精神文化生活做出了突出贡献。

今后,高新区书协将在新一届主席团、理事会的带领下,紧紧围绕高新区“三次创业”发展大局,坚持贴近群众、贴近生活,紧跟时代的步伐,围绕高新区党工委、管委会的中心工作,深入生活第一线、经济建设最前沿、社会生活最基层,用优秀的书法作品展示高新形象、传播高新声音、凝聚高新精神。

济东中学举办2018年秋季田径运动会

学生驰骋赛场,尽展拼搏风采



2018年秋季运动会正式拉开帷幕。本报记者 孔茜 摄

本报济宁10月21日讯(记者 孔茜) 18日,济宁高新区济东中学2018年秋季田径运动会正式拉开帷幕,现场共有24支学生代表队288名运动员,一同角逐百米跑、跳远、跳高、实心球等28个田径项目。本次活动历时两天,以文明、友谊、拼搏、向上为宗旨,充分展示学校学生拼搏进取的精神风貌。

当日上午,由护旗手、运动员及裁判员等成员组成的各方队早已于操场塑胶跑道

一侧列队等候,随着激昂地音乐响起,各方队迈着整齐地步伐缓缓入场,而后的军训队列训练更是瞬间引爆全场,引得现场学生观众阵阵掌声。“尊重裁判,尊重对手,尊重观众。公平竞赛,严格遵守比赛规则……”“遵守大会纪律,尊重裁判,服从大队领导。”伴随着运动员及裁判员代表宣誓完成,标志着运动会正式开始。

作为比赛最为激烈地100米预赛首当其冲,成为首个田径比赛项目,只见运动员台下

热身,学生观众台上加油助威。“预备,跑!”随着裁判员一声令下,运动员们如离弦之箭,奋勇向前,直逼终点。“能拿到小组预赛第一名,为班级争光真的好开心。”作为第一次参加运动会的六年级新生李含笑,虽个子小小,较为腼腆,但在比赛场上却自信满满,爆发力十足,面对高于自己一头的对手也丝毫不怯懦。

与李含笑同样以小组第一的成绩脱颖而出地还有来自九年级的董召萱,身为学校

足球队一员的她更是巾帼不让须眉,接连报了100米、200米及4×100米等多项比赛。“现在心里有些兴奋、激动,希望可以都能拿个好成绩,为班级争光添彩。”

“本次运动会是学校翻新操场后的首届秋季运动会。”济

宁高新区济东中学党支部书记、校长刘利华介绍,学校体育运动会是学校教育教学工作的重要组成部分,通过运动会不仅锻炼学生的身心健康,活跃校园氛围,也是增强学生集体观念,培养合作精神,促进学生终身体育观形成。



裁判员方队入场。本报记者 孔茜 摄



学生们进行田径比赛。本报记者 孔茜 摄

王因卫生院举办“糖友之家交流会”

糖友们做了检查,还学了知识

本报济宁10月21日讯(通讯员 郭藤 见习记者 邓超)

近日,济宁高新区王因街道卫生院以一年一度的重阳节为契机,在卫生院5楼会议室成功举办了“糖友之家交流会”。

在活动现场,医护人员们为前来的40多位糖友登记信息,免费测量血糖、血压,测餐后两小时血糖,糖尿病足筛查,发放糖尿病相关的知识手册和精美礼品。济宁市第一人民医院的专家为糖友们讲解糖尿病基础知识,免费提供健康咨询并指导调整治疗方案,使广大

糖尿病患者得到规范和前沿的治疗。

本次活动通过交流会的形式促进老年人及糖友们的身心健康,弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统,增强全社会的老龄意识和敬老意识,营造良好的社会氛围;为老年人办实事、做好事、献爱心,让老年人共享经济社会发展成果,安享幸福晚年生活。

据了解,随着经济的发展,生活方式的改变和老龄化的加速,Ⅱ型糖尿病等慢性疾病发病率和患病率呈快速上升趋

势,严重影响患者的身心健康并给家庭和社会带来沉重的负担。因此,糖尿病的防治显得尤为重要。

而糖尿病防治的重心在基层社区,防治工作质量直接关系到糖尿病患者防治的效果。王因卫生院结合《国家基本公共卫生服务规范(2011)》有关糖尿病规范管理的相关要求和街道实际情况,创新管理模式,自2016年12月1日起,对纳入基本公共卫生服务项目管理的Ⅱ型糖尿病患者免费服降糖药物。



交流会现场,专家讲解糖尿病治疗知识。